Вниманию перевозчиков!

[bookmark: _GoBack]Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО информирует перевозчиков о следующем, что с началом нового учебного года, а также с учетом роста количества перевозок детей школьными автобусами к учебным заведением, на экскурсии, развлекательные мероприятия, олимпиады и конкурсы (далее- Школьные перевозки), будут обеспечены меры по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и усилен контроль в режиме постоянного рейда  за транспортными средствами, задействованными в Школьных перевозках.
В ходе провидения профилактических мероприятий сотрудниками ТО ГАДН по РД МТУ Ространснадзора по СКФО, особое внимание организаторов перевозок и перевозчиков будет обращено на исполнение Правил организованной перевозки групп детей автобусами, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.09.2020 года №1527 и Руководства по соблюдению обязательных требований по организации по организации перевозки групп детей автобусами, утвержденного руководителем Федеральной службы по надзору в сфере транспорта от 17.05.2022 г., а также других информационных материалов по соблюдению обязательных требований при перевозки групп детей автобусами (далее – Обязательные требования).
Целевым показателем настоящих мероприятий является повышение уровня ответственности организаторов и участников Школьных перевозок за соблюдение Обязательных требований. 
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